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Centro radical de tres circunferencias

Dadas las tres circunferencias exteriores de
centros O1, O2 y O3 y de radios conocidos....

Dibujamos un circunferencia auxiliar de centro
O4, tangente en T a la de centro O1 y secante
a las otras dos, en los puntos 1, 2, 3 y 4.
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Determinamos el eje radical ER1 de las
circunferencias de centro O2 y O3.

ER1

Determinamos el eje radical ER2 de las
circunferencias de centro O1 y O2.

ER2
La intersección de ambos ejes (ER1 y ER2)
determina el centro radical CR. CR

Observa cómo el eje radical ER· de las
circunferencias de centro O1 y O3 también
determina el centro radical CR.

ER3

Comprobación:
Las rectas tangentes trazadas a las circunferencias
dadas, desde el centro radical CR determinado
tienen la misma potencia
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